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Ata da sessão Ordinária do primeiro período Legislativo da sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Ulianópolis, realizada em 14 de maio de dois mil e dezenove. Presidente: - vereador 
Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: - vereador Heider Carvalho da Silva e 2º secretario: - 
vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezenove á 
hora regimental no Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram 
ainda os seguintes vereadores: - Pedro Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz da 
Silva, Gilvan Oliveira Santos (Sergipano), Igor Luiz Gatti do Rosário e vereadora Mª Ervania 
Lacerda Silva. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura 
bíblica do dia, feita pela vereadora Mª Ervania, solicitou da secretária a leitura da ata anterior 
que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda 
a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam o oficio, nº 111/2019 – GAB da 
Prefeitura Municipal de Ulianópolis nº 120/2019 – GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, 
Projeto de Lei nº 398/2019 que Dispõe sobre a jornada de trabalho dos servidores públicos 
ocupantes de cargo de Técnico em Radiologia, com emenda Aditiva em seu artigo 1º e Emenda 
Modificativa no inciso II do § 1º, Projeto de Lei nº 400/2019 que fixa o valor para pagamento de 
obrigações de pequeno valor RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos do Art. 100, §§ 
3º e 4º da C.F. Indicações nº 121/2019 de autoria da vereadora Vania e nº 122/2019 de autoria 
do vereador Pedro Nilson. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em 
discussão as Indicações nº 121/2019 e 122/2019, encerrada a discussão foram colocadas em 
votação, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 398/2019, encerrada a discussão foi 
colocado em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 
1ª discussão o Projeto de Lei nº 400/2019, encerrada a discussão foi colocada em 1ª votação, 
sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Em seguida o Presidente franqueou a 
palavra aos senhores(as) vereadores(as). O vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos 
presentes, parabenizou todas as mães, falou sobre a festa oficial de inauguração da cachaçaria 
Lá de Nóis, um novo empreendimento instalado no município, um produto que será 
comercializado dentro e fora do estado e, segundo o vereador irá gerar emprego e renda em 
nosso município, parabenizou o proprietário da Empresa Sr. Marcilio. Falou ainda sobre o 
adiamento do Agrofest milho, e que havia ficado sabendo através das Redes Sociais, e que, 
apensar de concordar com a Prefeita em querer melhorar as ruas da cidade, que sofreu com as 
fortes chuvas, lamentava pelos comerciantes locais que ficam o ano todo esperando o Agrofest 
para melhorar suas vendas, acredita que deveria haver um dialogo com os lojistas, e que 
deveriam se preocupar com o comércio local, digo, em geral que são os mais afetados com o 
adiamento da festa e se disse indignado pelo fato da administração ter tomado sozinha uma 
decisão que afeta toda a população, e por não anunciar uma nova data para a realização do 
evento e finalizou agradecendo e deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador 
Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e pegando um gancho na fala do vereador 
Igor, com relação ao Agrofest milho acrescentou que o Agrofest não é apenas uma festa, mas 
sim um movimento econômico no município que beneficia lojas, comércios e hotéis da cidade, 
e chamou de desculpa esfarrapada a justificativa da Prefeita para adiar a festa, deixou claro que 
não é obrigação legal da Prefeita a realização da festa, e que a obrigação no caso, é moral, uma 
vez que já é tradição e mobiliza toda essa região, disse que a administração teve bastante tempo 
para se programar, e que por outro lado criaram uma expectativa muito grande nas redes sociais 

 



 

 quando lançaram a enquete com o nome da dupla Simone e Simaria, o que fez o comerciante 
investir alto, já se preparando para a festa, e que a administração tem que se retratar com a 
população, e se disse indignado pela forma como tomaram conhecimento do adiamento da 
festa, nas redes sociais e ainda sem nenhuma data especifica prevista, disse que reconhece a 
necessidade urgente de recuperação das ruas, mais tem que haver uma programação e 
organização por parte da administração, e que terão que se reunir em busca de uma solução 
para esse problema gerado pela administração, e que se sentia envergonhado de ver certas 
situações no município, como a agência do Banco do Brasil que irá funcionar apenas com o 
dinheiro da cidade, por termos uma agência da Caixa em que as pessoas precisam chegar as 
duas da manhã para pegar uma senha para receber o bolsa família, algumas pessoas vem das 
colônias e voltam sem conseguir receber seu benefício, e que tem ainda a questão da 
subestação, que estão dizendo que teremos uma, mas não é verdade, segundo o vereador, em 
reunião com os diretores da Rede Celpa, foi descartada essa possibilidade pediu uma politica 
limpa e honesta e com mais respeito com a população, e que lançam noticia em Rede Social sem 
comunicar os vereadores, e que todo o comércio irá sofrer com a mudança de data da festa 
principalmente os que já fizeram investimentos altos, fez mais uma vez um apelo para que o 
Secretário de obras verificasse a situação em que se encontra a rua Goiania pois está sendo 
muito cobrado pelos moradores, em seguida o 1º secretário pediu permissão da mesa para 
ausentar-se, no que foi substituído pelo 2º secretário e para assumir a vaga de 2º secretário o 
Presidente convidou o vereador Pedro Nilson. Em seguida o vereador Sergipano solicitou a 
palavra, referenciou aos presentes e falou sobre a trilha de moto cross que aconteceu no Km 
60, agradeceu a todos que prestigiaram o evento, cobrou novamente a recuperação da pontes 
da Colônia 100 alqueiro e do Km 60, e que já cobrou através de indicação, mas que ainda não 
foram recuperadas e impede a circulação do ônibus escolar. Agradeceu pelo funcionamento da 
internet no Km 60, que segundo informações já está funcionando, e que, na agência da Caixa 
são distribuídas 40 fichas, e que algumas pessoas que residem em colônias não conseguem 
pegar ficha, informou que o Banco do Brasil iria funcionar a partir do dia 15/05 mas sem dinheiro 
e quanto ao Agrofest milho acredita que daria tempo realizar no mês de Julho e finalizou 
desejando um bom dia a todos, o vereador Jarles solicitou um aparte o que lhe foi concedido e 
pediu que o Executivo definisse uma nova data para o Agrofest e informasse aos comerciantes. 
Novamente com a palavra o vereador Sergipano continuou dizendo que até concordava com o 
adiamento da festa, mas não para o mês de setembro, como foi cogitado, pois acredita que até 
o final de Junho da tempo melhorar as ruas e fazer a festa, e finalizou agradecendo. Em seguida 
a vereadora Vania, solicitou a palavra referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 
primeiramente e falou de sua indignação com relação ao adiamento do Agrofest milho, pois 
estava participando de um congresso, em Imperatriz – MA, quando viu o anuncio nas redes 
sociais, e que recebeu muitas mensagens, principalmente de comerciantes, cobrando a 
realização da festa, e acredita que a Prefeita deveria ter reunido com os vereadores, para 
comunicar a mudança da data, sabe que ela não é obrigada a realizar a festa, mas que é 
obrigação sim reunir os comerciantes e dá uma satisfação, e também classificou de desculpa 
esfarrapada a justificativa da Prefeita para a não realização da festa, pois nem o CDL e os 
vereadores foram comunicados e pediu que seja informada a população, oficialmente, a nova 
data da festa, disse ainda que é taxada de oposição por fazer cobranças em prol da população, 
e deixou claro que é esse o seu papel, e que se os trabalhos das ruas fossem realizados com 

 



 

 qualidade não precisaria está cobrando e que infelizmente os serviços feitos de asfaltamento 
na cidade foi de má qualidade, e que se fosse realizado um trabalho de qualidade não 
precisariam repetir o trabalho, e que só deve satisfação ao povo, e pediu novamente que se 
definida a nova data da festa, e disse ainda que um deputado esteve no município e que não 
convidaram todos os vereadores, e pediu que se trabalhe com honestidade e clareza, pois se 
sentiu desrespeitada enquanto Presidente de um partido e finalizou agradecendo. em seguida 
o vereador Givaldo solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou sobre o Congresso de 
vereadores que havia participado em Imperatriz – MA e das mudanças que irão acontecer na 
próxima campanha política, falou dos estragos causados pelas fortes chuvas, tanto na cidade 
como nas colônias, mas informou que o trabalho de recuperação de pontes e estradas já 
iniciaram em algumas comunidades e que em breve começará aqui na cidade, informou ainda 
que o deputado Hélio Leite esteve visitando o município para entrega 03 ônibus escolares, 
carteiras e camas para hospital, na oportunidade pediram um aparelho de RX e o deputado se 
prontificou em ajudar, e que tem mais recursos a ser liberado pela Caixa Econômica, e que já 
foram destinados, informou ainda que estava agendada uma reunião com diretores da Celpa, 
no auditório do Hospital São Francisco, e convidou a todos para participar, e que não teremos 
subestação, falou também sobre o Agrofest milho e que segundo o vereador como a festa é 
realizada com recursos próprios, terão que optar ou uma coisa ou outra, e que a festa irá 
acontecer, falta apenas definir a data, e finalizou agradecendo, e não havendo mais nada a tratar 
o Presidente justificou a ausência da vereadora Marta, por problemas de Saúde, agradeceu a 
presença de todos, disse que é muito difícil a situação da Prefeita, por conta da mudança de 
data do Agrofest, mas acredita que em breve ela irá definir uma data, e a festa acontecerá talvez 
até melhor, até pelo fato de ser realizada com recursos próprios, o que onera a administração, 
a festa já era para ser realizada pelo Sindicato dos Produtores Rurais, como é feita nas outras 
cidades, mas infelizmente o Sindicato ainda não tem com assumir esta responsabilidade, e não 
havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão.                            


